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S tematickým okruhem Česká republika z Rámcového vzdělávacího programu pro základní 

vzdělávání má souvislost tato lokalizační úloha. Olomouc správně nalezlo na mapě jen 

23,7 % a vodní nádrž Lipno 33 % žáků. Žáci většinou umísťovali Lipno do čísla 41 případně 

20 nebo 40. Olomouc do čísel 26, 28 nebo 29. 

4. Úloha ze zeměpisu ID 268806 

Doplň do textu správná chybějící slova. 

 
nížin   řek   hor   Lysá hora   Sněžka   1545   1602   Jeseníky   Krkonoše   

západě   severu   Dyje   Nisa   Labe   Karibského   Severního   Morava   

Dunaje   Černého   Odra   Středozemního   Baltského   vysočiny   nížiny   valy   

úvaly    

ČR se nachází zhruba uprostřed Evropy. Přirozenou hranici tvoří pásmo __(1)__, které se 

rozkládá prakticky podél celé státní hranice. Nejvyšší horou je __(2)__, která měří __(3)__ 

metrů a leží v pohoří __(4)__ na __(5)__ naší republiky. Jediná místa na hranicích, která mají 

nižší nadmořskou výšku, jsou ta, kudy z ČR odtékají řeky. Je to na severozápadě __(6)__ , 

které teče do __(7)__ moře, na jihovýchodě __(8)__ odtékající do __(9)__ a poté do  

__(10)__ moře a na severovýchodě __(11)__ tekoucí do __(12)__ moře. Podél řek jsou často 

__(13)__, které jsou zemědělsky využívané. Významné jsou např. ty na jižní Moravě, kterým 

říkáme __(14)__.  

(1) Správné odpovědi: hor  

(2) Správné odpovědi: Sněžka  

(3) Správné odpovědi: 1602  

(4) Správné odpovědi: Krkonoše  

(5) Správné odpovědi: severu  

(6) Správné odpovědi: Labe  

(7) Správné odpovědi: Severního  

(8) Správné odpovědi: Morava  

(9) Správné odpovědi: Dunaje  

(10) Správné odpovědi: Černého  

(11) Správné odpovědi: Odra  

(12) Správné odpovědi: Baltského  

(13) Správné odpovědi: nížiny  

(14) Správné odpovědi: úvaly  

Poslední úloha ze zeměpisu mezi ukázkami souvisí také s tematickým okruhem Česká 

republika z Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Skládá se z více 

částí, které byly samostatně vyhodnoceny. Nejnižší úspěšnost měli žáci u názvu řeky 

na jihovýchodě, kde měl být přiřazen název Morava. Správně název přiřadilo jen 28,4 % 

žáků. Většinou ji zaměnili za Dyji, případně za Odru. 


